

## O organiziranosti in delovanju upravnih organov

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so 27. junija 1983 med drugim obravnavali Poročilo o uresničevanju akcijskega programa potrebnih aktivnosti za odpravo problemov in pomanjkljivosti v organiziranosti in delovanju organov in skupne strokovne službe občine Ljubljana-Siška.

V akcijskem programu so opredeljene konkretne naloge posameznih upravnih organov in skupne strokovne službe z roki njihove izvedbe na področju notranje organiziranosti, izboljšanje kadrovske strukture zaposlenih, delitve OD po delu, organiziranosti delovne skupnosti, izboljšanje delovnih pogojev na področju skupnega urejanja določenih vprašanj za vse upravne organe in skupno strokovno službo.

Delegati vseh treh zborov so sprejeli poročilo o uresničevanju akcijskega programa potrebnih aktivnosti za odpravo problemov in pomanjkljivosti v organiziranosti in delovanju organov in skupne strokovne službe občine Ljubljana-Siška ter predlagali, da IS SO Ljubljana-Siška do decembra 1983 ponovno pripravi poročilo o organiziranosti in delovanju upravnih organov občinske skupščine.

V gradivu IS naj bo med ostalim zajeto poročilo o uresničevanju predpisov po posameznih področjih, ažurnost pri zadovoljevanju potreb delovnih ljudi in občanov, reševanje vlog in njihovo število nerešenih vlog. Posebej naj bodo v poročilu navedene aktivnosti, ki so jih prispevali upravni organi za spremembo zakonov in predpisov v cilju zmanjševanja administriranja in racionalizacije dela.

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine terjajo od upravnih organov večjo ažurnost, strokovnost, medsebojno povezanost, izboljšanje odnosa do strank, posebej pa opozarjajo na pravočasno in kvalitetno pripravo gradiv za delegatsko skupščino.

## O telesni kulturi in varstvu spomenikov

Na zasedanju občinske skupščine, ki je bilo v ponedeljek, dne 27. 6. 1983, so zbori med drugim obravnavali tudi Informacijo o problemih organiziranja in delovanja telesne kulture v Šiški in Poročilo o izvajanju spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij NOB in socialistične izgradnje revolucije za leto 1982 s predlogom samoupravnega sporazuma o prevzemu skrbi za varstvo, vzdrževanje in obnavljanje spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij NOB in socialistične izgradnje za območje ljubljanskih občin.

V razpravi so delegati podali, da je potrebno do zasedanj skupščine SITEKS pripraviti konkretizacijo stališč, katere je predlagatelj podal v gradivu, zlasti glede uresničitve programa racionalizacije vrhunškega športa v prednostnih panogah v občini in ga uskladiti s programi

Poročilo naj tvorno zajame kadrovske strukture zaposlenih in aktivnosti, ki so bile podvzete za izboljšanje strukture, oziroma zmanjšanje števila zaposlenih.

Zbori občinske skupščine so med drugim obravnavali tudi periodični program dela zborov občinske skupščine za III. trimesečje, v katerem so bile izpostavljene nekatere točke iz SML, zlasti tiste, za katere je po statutu občinske skupščine pristojna dajati soglasja.

Teme iz programa dela republiške skupščine in nekatere teme iz programa dela SML pa vključujemo v program dela občinske skupščine v skladu z njihovimi programi dela, ki po pomenu in aktualnosti tem izstopajo.

Zbori občinske skupščine bodo v septembru 1983 obravnavali:

1. Poročilo o uresničevanju resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana-Siška za obdobje 1981—1985 v prvem polletju leta 1983 z oceno do konca leta.
2. Osnutek sprememb in dopolnitev odloka o zaščitnih kmetijah
3. Poročilo o problematiki sanacije lokalnih virov pitne vode ter
4. Problematiko izvajanja zdravstvenega varstva v zaostrenih gospodarskih razmerah.

Pomembne teme, o katerih bo tekla razprava v delegatskih klopi občinske skupščine v juliju in septembru 1983, bodo osnutek zakona o prostoru s poročilom o izvajanju stališč, sklepov in priporočil Skupščine SRS o oblikovanju in izvajanju prostorske, urbanistične in zemljiške politike v SRS, osnutek zakona o urejanju naselij in o drugih posegih v prostor, predlog zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, osnutek zakona o stavbnih zemljiščih ter Poročilo o izvajanju zakona o stanovanjskem gospodarstvu iz programa dela republiške skupščine.

Katja Krivic

v ostalih občinah in mestu. Delegati so tudi predlagali, da mora skupščina SITEKS zaostri kriterije pri uvrščanju in selekcioniranju programov vrhunškega športa in čimprej določiti prioritete programe.

Poročilo in samoupravni sporazum so pred zasedanjem zborov skupščine obravnavali tudi odbori in IS ter so k samoupravnemu sporazumu predlagali vrsto amandmajev.

V razpravi so delegati sicer sprejeli poročilo, amandmaje in samoupravni sporazum, vendar so poudarili, da bi moral predlagatelj gradivo bolje pripraviti, vsaj kar zadeva seznam KS in seznam oskrbnikov, ki je bil pomanjkljiv.

Hkrati so predlagali, da je potrebno spominske kamne ob žici okupirane Ljubljane vključiti v samoupravni sporazum.

Živa Isajlovič

## Ogled trase PST



Po zaključku spomladanskih del na poti spominov in tovarštva je Odbor za izgradnjo PST organiziral ogled v letošnjem letu dokončanih odsekov v občini Šiška in Moste. Ogleda so se udeležili predstavniki pri izgradnji sodelujočih šol, delovnih organizacij, JLA ter predstavniki družbeno-političnega življenja iz obeh občin.

Vsem prisotnim so člani odbora za izgradnjo PST nakazali tudi svoje bodoče delo in načrte za dokončanje tega spomenika, ki naj bi bilo nekje v začetku leta 1984.

## PRVA SLOVENSKA PROLETARSKA UDARNA BRIGADA TONE TOMŠIČ



(MO) V spomin na čase med vojno, ko je bila Ljubljana obdana z žico in ko so v Gramozni jami ustrelili 146 Ljubljančanov kot talce, je bilo tam srečanje s kulturnim programom. Udeležili so se ga vojaki enote, ki nadaljuje tradicije Tomšičeve brigade, saj je bil prvi kot talec ustreljen v Gramozni jami prav Tone Tomšič. Predstavniki bežigradske občinske in mestne zveze borcev so spregovorili o tistih časih, ko so streljali talce.